

Покажем на примере заместителя главы управы Сакибовой С. В., что управа - это лишнее звено.

{youtube}awjLwjq213U{/youtube}

Вдумайтесь! Что мы видим в кадре!

Чиновница управы, которая должна жить делами района, говорит о том, что управа не принимает решений! Даже по элементарной постройке под окнами очередного объекта точечной застройки (на чиновничьем птичьем языке - объект "шаговой доступности", распивочная с магазином) управа кивает на Округ и на городское правительство.

Так что же получается, что управа является лишним звеном в системе управления городом?! Какие вопросы вообще решает управа? Зачем тогда приезжать на встречи, если ничего не решаешь? Может быть лучше переквалифицироваться в театр всем составом, г-жа Сакибова С. В.? Вы мастерски владеете артистическими премудростями и не стыдитесь демонстрировать таланты даже перед Сергеем Семёновичем Собяниным

Талант Сакибовой, продемонстрированный ею, находится по ссылке на минуте 8:29 -
http://www.yasenevo2.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=1518:2013-11-12-14-56-47&catid=78:---19&Itemid=76

Уж в этом-то она профессионал! А разве дело актрисы разбираться с подложными документами? Ей это просто не интересно. Вот и городит чушь про то, что какой-то протокол "информирования" может подменить результаты публичных слушаний. Может и норму закона назовет конкретную, где она вычитала такую ахинею?!

Ну а мы, отметив 37-й год района под дождем и снегом, желаем всем этим чиновникам найти свое истинное призвание в другой области деятельности, раз не умеют отстаивать интересы жителей!!!

Статисты управы с артистическими наклонностями

Автор: Admin2

15.11.2013 06:31

Уважаемая управа! Не мучайте себя нелюбимой работой!

И не мучайте нас, коренных жителей района, дилетантским исполнением своих "обязанностей"!